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(HRADEC KRÁLOVÉ) „Individuální práce se seniory v sociálních službách“ bude hlavním 

tématem konference s mezinárodní účastí, která proběhne 18. až 21. října 2011 v Litomyšli 
v Hotelu Zlatá hvězda. Konferenci pořádá Diecézní katolická charita Hradec Králové pod záštitou 
Pardubického kraje a jejím cílem je představit německý model plánování péče o seniory podle Prof. 
Moniky Krohwinklové. Jde o závěrečnou vzdělávací akci v rámci projektu mezinárodní spolupráce 
s názvem „Profesionální pečovatelé“, který je spolufinancován Evropským sociálním fondem 
a státním rozpočtem ČR. Jeho realizaci zajišťuje Diecézní katolická charita Hradec Králové. 
Partnery projektu jsou Slovenská katolická charita Bratislava, Diecézní charita Würzburg 
(Německo) a Caritas – Vyšší odborná škola sociální Olomouc.  

Konference se zúčastní na 80 pracovníků Charit a dalších poskytovatelů sociálních služeb pro 
seniory z ČR a Slovenska. V Německu již osvědčený a nejrozšířenější model plánování péče o seniory 
podle Prof. Krohwinklové zde představí její blízká spolupracovnice a certifikovaná poradkyně Susanne 
Rieckmann a další zástupci z Německa. V rámci doprovodného programu budou mít účastníci také 
možnost navštívit několik charitních zařízení - AC dílny v Poličce, Denní stacionář v Chotovicích 
a Respitní péči Jindra v Litomyšli. Podrobný program konference najdete v příloze zprávy. 

Hlavním cílem projektu „Profesionální pečovatelé“ je přenést zahraniční osvědčené know-how 
z oblasti péče o seniory a managementu charitních organizací, aplikovat je do prostředí České republiky, 
proškolit odborníky a vytvořit odborné výukové materiály. Konference v Litomyšli je v pořadí již třetí 
vzdělávací akcí v rámci zmíněného projektu. První proběhla na jaře pod záštitou Slovenské katolické 
charity v Tatranské kotlině na Slovensku, druhá v Retzbachu u německých partnerů pod záštitou Diecézní 
charity Würzburg. 
TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIÁLNÍ M FONDEM 
A STÁTNÍM ROZPO ČTEM ČR V RÁMCI OPERA ČNÍHO PROGRAMU OP LIDSKÉ ZDROJE 
A ZAM ĚSTNANOST (OP LZZ). 
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